
  

 11/10/1399 : اهسحاى زاریخ

 صثح 10: اهسحاى ظاػر

  دقیقِ 110:اهسحاى هذذ

 14:زؼذاد ظَالاذ

 3:زؼذاد صفحاذ

 تاظوِ زؼالی

ایراى اظلاهی غوَْری  

ٍخرٍرغ خراظاى ؼوالی آهَزغ کل ادارُ  

اهَزغ ٍخرٍرغ تػٌَرد هذیریر  

 دتیرظساى فرزاًگاى

 (1ٍ3)ظَالاذ فیسیک  یازدّن زػرتی

 

:خاًَادگی ًام ٍ ًام  

زػرتی دّنیاز :رؼسِ ٍ خایِ  

 :کلاض ؼوارُ

 ػثذل اتادی:ًام عراح

 

 (اًیؽسیي آلثرذ) ى یؽیذ اًذ خَب یؼٌی فیسیک تارم
 

 .ػثارذ هٌاظة را از داخل خراًسس اًسخاب کٌیذ 2

درصذ از یکی از تارّا ترداؼسِ تِ دیگری 25اظر اگر F1تراتر     q1 , q2 ٍّن اًذازُغیر ّن ًام ًیرٍی الکسریکی تیي دٍ ررُ تاردار(الف

F1(𝐅𝟐   تF2ِهی ؼَدًعثرF 2اضافِ کٌین در ّواى فاصلِ قثلی ًیرٍی تیي تارّا تراتر

𝐅𝟏
𝟗..................)تراتر(

𝟏𝟔
  - 𝟏𝟓

𝟏𝟔
 اظر(

 هی زَاى تِ ًَع تار یک غعن خی ترد(تذٍى تار- تاردار )....................تا یک الکسرٍظکَج (ب

  .خَاّذ ؼذ(هطثر-هٌفی  ).......................ّرگاُ هیلِ ای تا تار هٌفی را تِ یک غعن رظاًا خٌطی زواض دّین تاررظاًاخط اززواض(ج

 (ًذارد-دارد)..............تعسگی الکسریک دی غٌط تِ (ًذارد-دارد).............تعسگی ٍلساشدٍ ظر خازى تِ خازى ظرفیر (ذ

یافسِ هعیر رظاًایی در (کاّػ - افسایػ).............اخسلاف خساًعیل دٍظر یک خازى هیذاى درٍى اى (کاّػ-افسایػ )...............تا(ش

 دی الکسریک ایػاد هی ؼَد کِ هٌػر تِ فرٍؼکعر خازى هی ؼَد

 اظر (غریاى الکسریکی–تار الکسریکی ).....................کویر ٍاحذ ظاػر × آهدر (ظ
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 .کٌیذ زؼییي را زیر زْای ػثار ًادرظسی یا درظسی 2

    ًادرظر         درظر.یاتذ ٍ اًرشی غٌثؽی اى افسایػ هی کاّػ آى خساًعیل ًوایذ،اًرشی حرکر الکسریکی هیذاى غْر در +q تار اگر (الف

 در ظری زریثَالکسریک هَی اًعاى تالازر از خلاظسیک اظر اگر تاؼاًِ خلاظسیکی هَّا را ؼاًِ کٌین هَّاتار الکسریکی هٌفی ٍ (ب

 ًادرظر               درظر. .ؼاًِ خلاظسیکی تار الکسریکی هطثر هیاتذ

 ًادرظر                        درظر. غْر غریاى الکسریکی در رظاًا ّن غْر  حرکر الکسرًٍْا در رظاًا اظر( ظ

 درظر                ًادرظر. یاتذ هی دها،افسایػ افسایػ تا ًیورظاًاّا ٍیصُ هقاٍهر (د

 ًادرظر               درظر. اگر ٍلر ظٌع ارهاًی را در هذاری تِ ؼکل ظری تثٌذین غریاى اى هذار تیؽیٌِ  هی ؼَد(ُ

 درظر           ًادرظراظر  BٍCتیؽسر ازA در ؼکل هقاتل هیذاى درٍى رظاًاصفر ٍخساًعیل (ٍ

 ٍ هحَر افقی تا اًذازُ تار ؼارغ ؼذُ در رظاًاتراتر اظر درظر        ًادرظرI-tهعاحر ظغح هحصَر تیي ًوَدار(ز

 رئَظسایک هقاٍهر هسغیراظر کِ ترای زٌظین ٍکٌسرل غریاى تِ کار تردُ هی ؼَد درظر        ًادرظر(ح

2 

 (دٍهَرد اضافِ اظر چح ظور غذٍل در ( را اًسخاب کردُ کٌارغ تٌَیعیذ ب گسیٌِ هرزثظ از غذٍل الفترای ّر هَرد از غذٍل 1

 غذٍل ب غذٍل الف 

 اخسلاف خساًعیل الکسریکیa) (             )تردار هیذاى الکسریکی در ّر ًقغِ  1

  اصل کَاًسیذُ تَدى تارb) (                )ػاهل ؼارغ تار الکسریکی 2

  هٌفی زغییراذ اًرزی خساًعیل الکسریکیc))              ( اظر eاًذازُ تارغعن هضرب صحیحی از هقذار خایِ تار 3

  ػوَد تر خغَط هیذاىd) (     )ضاتر هاًذى خساًعیل الکسریکی در هیذاى یکٌَاخر تا حرکر در غْر   4

  (eهواض تر خغَط هیذاى 

  (fخایعسگی تار 
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75/0  تسَاى تررظی کرد را رظاًا غعن یک در هَغَد تارالکسریکی زَزیغ آى چگًَگی کوک تِ کِ دّیذ زَضیح را آزهایؽی 

 

4 



75/1   دّیذ  خاظخدلیل زیرتا ّای ظَال تِ  ؼکل تِ زَغِ تا کٌیذ هی هؽاّذُ q1,q2 تاردار ی دٍررُ رادراعراف الکسریکی زیرخغَط هیذاى درؼکل 

  

 ؟ چیعر q1 تارالکسریکی ًَع-لفا

 را هقایعِ کٌیذ؟q1 ٍq2 تارالکسریکی ی اًذازُ-ب

 را هقایعِ کٌیذ؟ A,B ی دردًٍقغِ الکسریکی هیذاى اًذازُ-ج

 ترٍین خساًعیل الکسریکی چگًَِ زغییر هی کٌذچرا؟Bتِ Aاگر ازًقغِ -ت
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5/0 اظر اًذازُ ًٍَع تار زؼادل  حال در Eیکٌَاخر الکسریکی هیذاى در ؼکل هغاتق ٍ آٍیساىOًقغِ  از ًخی ٍظیلِ تِ گرم 5 غرم تِ کَچکی گلَلِ 

q1(را زؼییي کٌیذالفnc     - 10(بµC10 (    ظµC    -1 (دnc    

 g=10m/s2              E=5×107N/c       cos45=
 2

2
        sin45=

 2

2
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25/1  قائن هطلص رأض ظِ در رٍ رٍتِ ؼکل هغاتق تاردار ررُ ظِ 

  q3 F =q3Cµ2ررُ تر ٍارد q1ٍ  q2کِ   الکسریکى ًیرٍى. اًذ ؼذُ ضاتر  اى الساٍیِ

    رازؼییي کٌیذq2قاػذُ هطلص اظر اًذازُ ًٍَع تار    هَازیFقائوِ ٍارد هی کٌٌذتردار رأض در ٍاقغ

  

 r23=6cm  r12=10cm 

    q2=?  q 1=64µC 
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اگر هیذاى   قراردارًذ((x2=40cm,y2=0در هخسصاذ     q2ٍ(x1= -10cm,y1=0)در هخسصاذ   q1 =2µCررُ تارداردر یک دظسگاُ هخسصاذ دٍ 25/2

 صفر ؼَدq1تار10cmدرفاصلِ  (Oًقغِ )ترایٌذ ایي دٍ تاردرهثذا هخسصاذ

 را هحاظثِ کٌیذq2 اًذازُ تار (الف

تِ (رٍی هحَرافقی)cدر ًقغِ q1ٍq2  ٍ  q3  قرار هی دّین هیذاى  ترایٌذظِ تار)  x3=10,y3=30cm )رادرهخسصاذ  q3=- 9µCظدط تار(ب

                                                           تٌَیعیذ   i ٍj   را ترحعة q2از تار30cm  فاصلِ 

     ,,,,,                                                                                                                                                                 q3          30cm    

  30cm 

 cm 
 q2 o      C       q1 
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 تا زٌذیAًقغِازE = 5×103N/c آى اظرکِ تسرگی تیي دٍ صفحِ رظاًا در هیذاى الکسریکی یکٌَاخر q=2mC تار گرم تا25ررُ ای تِ غرم   2

2m/s ِتِ ظور ًقغBزوام ًیرٍّا تِ غس ًیرٍی الکسریکی قاتل چؽودَؼی ّعسٌذ )حرکر هی کٌذ.(  

  .هی رٍدرا هحاظثِ کٌیذBتِ  Aٍقسی از   q تار خساًعیل الکسریکیزغییراذ اًرشی(الف

 8cm  چقذر هی ؼَد؟Bزٌذی تار در ًقغِ (ب

 4cm  .آٍریذ دظر تِ دٍ ظر تازری را الکسریکی خساًعیل اخسلاف (ج

  A 
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اى ُ تا زَغِ ب کٌین، راظِ تراتر خازى صفحاذ تیي فاصلۀ ٍ ظازین غذا هَلذ از را آى ظدط ٍ کٌین ؼارش هَلذ یک تا را خازًی اگر 25/1

 ًَؼسي فرهَل الساهی اظرخر کٌیذ(ضاتر,کاّػ ,افسایػ )غذٍل هقاتل را تا کلواذ

 Eهیذاى تیي صفحاذ Uاًرشی رخیرُ ؼذُ Vاخسلاف خساًعیل Qتارالکسریکی cظرفیر کویر

      زغییراذ
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 تِ ضخاهر الکسریکی دی تا صفحِ دٍ تیي فاصلۀ .اظر هسر 4در هسر 2 اتؼاد تِ زخر هعسغیلی خازى یک صفحاذ از یک ّر  1

5µm ٍ الکسریک دی ضاترκ=5 چٌذ اًرشی رخیرُ ؼذُ در خازى .هیکٌین ٍصل خازى صفحِ دٍ تِ را ٍلر10ٍلساش .اظر ؼذُ خر 

 10×9=0هیؽَد؟ هیکرٍشٍل
-12             

ε 
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 تاؼذAتراتر رظاًای B   6 هغاتق ؼکل اظر اگر عَل رظاًای Aٍ  Bدٍ ظین رظاًای I-Vًوَدار  2

 اظر؟Aچٌذ تراترBتاؼذظغح هقغغ Aتراترهقاٍهر ٍیسُ رظاًای B   5/1هقاٍهر ٍیصُ

 

 

 از الکتریکی بار چه تعداد مدت این در .ذردبگAرسانای از ثانیه 5.5 مدت به آمپر 4 الکتریکی جریان

 عبور می کند رسانا 

12 

 13 (VB-VA) را هحاظثِ کٌیذAٍBدر هذار زیراخسلاف خساًعیل  25/1

را ًؽاى هی دّذهقاٍهر 3Vٍ لر ظٌع 2Aٍ تا تعسي کلیذاهدر ظٌع  را ًؽاى هی دّذ4vٌّگاهی کِ کلیذ تاز اظر ػذد  در هذار هقاتل ٍلر ظٌع 1

 درًٍی هَلذ را تیاتیذ
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  نمره20 موفق وشادمان وسلامت باشید وآرزومند موفقیت دیگران 
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